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Décembre 2021

Chers//Chères membres,

Merci d'être membre de la Société Canadienne de Science Horticole/Canadian Society for Horticultural Science (SCSH/CSHS, www.cshs.ca).  Cette lettre a pour but de souligner certaines des principales activités menées par la SCHS au cours de la dernière année et de vous rappeler que vous pouvez désormais renouveler facilement votre adhésion à l'adresse http://cshs.ca/membership_registration_form.html.  Vous pouvez prendre quelques minutes pour le faire avant de partir en vacances.

Votre adhésion vous procure les avantages suivants et plus encore :
· Réduction des frais de page pour publier dans la Revue canadienne de phytologie (Canadian Journal of Plant Science, CJPS) (30$/page pour les membres, 90$/page pour les non-membres ; et les frais d'accès libre sont de seulement 750$ pour les membres de la SCSH).
· Pour la première fois, les membres de la SCSH peuvent également bénéficier d'un accès en ligne gratuit à la CJPS pour l'année civile 2022, et ce dès janvier 2022. Les instructions sur les modalités d'accès vous seront envoyées prochainement.
· Des frais d'inscription considérablement réduits aux conférences annuelles de la SCSH/CSHS, avec des économies supérieures aux frais d'adhésion annuels. Par exemple, pour la conférence SCSH 2022 à Halifax, les membres réguliers peuvent économiser 100 $ pour l'inscription. Nous collaborons également avec d'autres sociétés, et certaines années, nous pouvons organiser plusieurs conférences.
· Seuls les membres inscrits sont éligibles pour les prix :
· Plusieurs prix pour les étudiants pour les meilleures présentations orales ou d’affiches et des prix de voyages. Puisque nous sommes une petite société, la possibilité de gagner des prix est beaucoup plus élevée que certaines grandes sociétés.
· Prix de l'article scientifique le plus cité de la CJPS.
· Invitation à être conférencier (normalement, les frais d'inscription et d'hébergement sont annulés).
· Alertes par courriel sur les possibilités d’emplois, de subventions, etc.
· Seuls les membres de la SCSH recevront des numéros réguliers de Chronica Horticulturae, le magazine de la Société internationale des sciences horticoles.  On y trouve des articles intéressants sur l'horticulture internationale, les dates des prochaines conférences internationales, etc.  Veuillez consulter le dernier numéro ci-joint.
· Pour les étudiants : une NOUVELLE offre dans laquelle vous pouvez devenir membre de TROIS sociétés ; la Société canadienne d'agronomie (CSA), la Société canadienne de la science du sol (CSSS), ainsi que notre SCSH pour la cotisation annuelle réduite de 40 $.  
· Soutien financier des activités étudiantes de la SCSH à travers le Canada.

L'horticulture est un secteur important de l'économie canadienne. Vous êtes impliqués dans de nombreuses activités horticoles importantes et vous souhaitez voir ce secteur se développer. Notre société fournit une plateforme pour cela, et beaucoup de nos efforts sont orientés vers le soutien de nos étudiants, les nouvelles générations pour l'horticulture.  La SCSH a besoin de votre énergie, de votre enthousiasme et de votre engagement envers l'horticulture au Canada.  Notre cotisation annuelle est de seulement 75 $ CAD.  Il y a actuellement encore plus d'économies pour les adhésions régulières de 2 ans (140 $), 3 ans (210 $) et 5 ans (350 $).   L'adhésion d'un étudiant à la SCSH ne coûte que 25 $ par an, ou 40 $ par an pour adhérer à 3 sociétés (voir ci-dessus). Tarif pour les boursiers postdoctoraux : 50 $.  Les paiements peuvent être effectués facilement en ligne par PayPal, Interac® ou par chèque à la trésorière. 

Même avec COVID 19, la société a été active; voici quelques points saillants de nos activités en 2021:
· La SCSH a participé activement à la conférence virtuelle des trois sociétés du 5 au 9 juillet, la conférence conjointe de la SCSH, de la Société canadienne de phytopathologie et de la Société canadienne d'agronomie. La SCSH a remis à 4 étudiants conférenciers des prix d'une valeur totale de 1 500 $ ; de plus, 5 étudiants de la SCSH ont remporté les premiers prix de la conférence.
· La SCSH a publié avec succès un numéro spécial sur l'horticulture intitulé "Advancements in Canadian Horticulture " dans le numéro de décembre de la Revue canadienne de phytologie. Les docteures Kate Congreves (rédactrice en chef), Karen Tanino et Cheryl Trueman (rédactrices associées) ont coordonné ce numéro spécial.  C'était la première fois qu'un numéro entier était consacré à la science horticole canadienne et il a été lancé pour célébrer le 100e anniversaire de la science horticole à l'Université de la Saskatchewan.
· La société a préparé activement sa conférence annuelle de 2022 qui se tiendra à Halifax du 18 au 20 août. Il y aura une visite préconférence de la vallée de l'Annapolis, un atelier sur la camerise et quatre symposiums : " Cannabis et plantes à haute valeur ajoutée ", " Fruits ", " Innovations dans la production de légumes " et " Pomme de terre ". 
· Le comité des étudiants a travaillé dur pour accroître notre présence sur les médias sociaux, notamment Facebook, Instagram et Twitter. 
· N'hésitez pas à vous renseigner sur nos diverses activités dans le domaine de l'horticulture en consultant notre site Web et les pages consacrées aux médias sociaux (www.cshs.ca).

Merci de votre soutien continu à votre SCSH. Veuillez encourager vos étudiants, collègues et amis à se joindre à la SCSH. Nous avons hâte de vous voir tous en face à face dans un avenir proche, lors d'événements comme notre conférence annuelle en août 2022. 

Passez de merveilleuses vacances !

Le comité exécutif de la SCSH :
Dr Youbin Zheng, Président
Dr Bourlaye Fofana, Vice-président 
Dre Diane Edwards, Trésorière
Dr Lord Abbey, Secrétaire
Dre Valérie Gravel, Présidente sortante
Dr Simone Castellarin, Représentant région de l’Ouest
Dre Kate Congreves, Représentante des Prairies
Dr Michael Pautler, Représentant de l’Ontario 
Dr Shahrokh Khanizadeh, Représentant du Québec
Dr Vasantha Rupasinghe, Représentant de la région de l’Atlantique
Mme Julie Lajeunesse, Représentante région nordique
M. Raphael Ofoe, Représentant étudiant
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