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Chers (Chères) membres actuel(le)s et futur(e)s,

Salutations de la Société Canadienne de Science Horticole/ Canadian Society for Horticultural Science (CSHS/SCSH, www.cshs.ca).  Nous espérons que vous vous portez bien en cette ère de Covid-19.  Notre société compte des représentants de toutes les régions du Canada (Ouest, Prairies, Centre, Est, Atlantique et Nord), ainsi qu'un nombre croissant de membres internationaux.

Vous participez à de nombreuses activités importantes dans le domaine de l'horticulture.  Si vous n'êtes pas encore membre, nous vous encourageons à adhérer à la SCSH.  Notre cotisation annuelle n'est que de 65 dollars canadiens.  Il y a actuellement encore plus d'économies pour les adhésions régulières de 2 ans (120 $), 3 ans (175 $) et 5 ans (275 $).   MAIS, en 2021, les frais d'adhésion passeront à 70 $, 130 $, 190 $ et 300 $ pour 1, 2, 3 et 5 ans, respectivement.  Ainsi, les économies sont plus importantes si vous devenez membre maintenant et pour plusieurs années.  Les cotisations des étudiants de la CSHS ne sont que de 25 $/an, ou 40 $/an pour adhérer à 3 sociétés (voir ci-dessous). NOUVEAU : Tarif pour les boursiers postdoctoraux : 50 $.  Les paiements sont faciles et peuvent être effectués par PayPal ou Interac.  

Il y a plusieurs avantages à être membre de la SCSH, y compris la réception du magazine trimestriel de la Société internationale des sciences horticoles, Chronica Horticulturae (dernier numéro ci-joint).  Nous pensons également qu'il est important de soutenir les étudiants et nous avons créé un Comité des étudiants qui reçoit des fonds pour leurs activités. Le président étudiant siège au conseil d'administration de la SCSH.  
NOUVEAU : Le 27 août de cette année, le Comité étudiant de la SCSH organisera une "Conférence des étudiants diplômés de la SCSH ".  Il s'agira d'une conférence en ligne, accessible uniquement aux membres de la SCSH. C'est un excellent moyen pour les étudiants diplômés de faire connaître leurs recherches aux membres de la SCSH tout en acquérant de l'expérience dans l'organisation d'une conférence.  Si vous supervisez des étudiants et que vos étudiants ne sont pas actuellement membres, ils peuvent s'inscrire pour 25 $ et faire des présentations (orales ou par affiches) lors de cette conférence.  Des prix seront attribués aux présentations étudiantes.  Plus de détails suivront pour les membres du SCSH.      

Votre adhésion offre les avantages suivants et bien plus encore :

· Une réduction sur les frais de publications d’articles dans la Revue canadienne de phytotechnie / Canadian Journal of Plant Science (30$/page pour les membres comparativement à 90$/page pour les non-membres)
· Une réduction significative des frais d’inscription au congrès annuel de la SCSH/CSHS; cette réduction est équivalente ou plus élevée que les frais annuels d’adhésion à la SCSH. 
· Messages par courriel sur des emplois disponibles, possibilités de financement, etc.
· Seuls les membres en règle de la SCSH recevront Chronica Horticulturae, la revue de l’International Society for Horticulture Science.  Cette revue contient des articles intéressants sur l’horticulture au niveau international, de l’information sur des conférences à venir, etc. Veuillez prendre connaissance du dernier numéro ci-joint.
· Une NOUVEAUTÉ pour les étudiants: vous pouvez devenir membre de TROIS sociétés scientifiques,  soit la SCSH, la Société canadienne d’agronomie et la Société canadienne de la science du sol pour seulement 40$ par année. Le tarif régulier est de 60$/an.
· Support financier pour les activités étudiantes du SCSH à travers le Canada.
· Seuls les membres en règle de la SCSH sont éligibles pour les prix suivants : 
· Plusieurs prix étudiants pour les présentations orales et affiches; allocations pour les frais de voyage aux congrès 
· Prix annuel pour le meilleur article publié dans la Revue canadienne de phytotechnie
· Possibilité d’être conférencier(ère) invité(e) aux congrès (normalement, les frais du congrès et l’hébergement sont assumés par la SCSH)

L'année écoulée a été bien remplie. Voici quelques-unes de nos réalisations en 2019: 

· Tout nouveau site web : www.cshs.ca
·  La SCHS était un participant à part entière de Plant Canada, une conférence conjointe de sept sociétés professionnelles canadiennes dans le domaine de la phytologie. Plant Canada s’est tenu du 7 au 10 juillet 2019  à l’Université de Guelph et avait pour thème «Communicating Innovation in Plant Science ». Plus de 550 personnes ont participé à cet événement. 
· Le Comité Étudiant a travaillé très fort afin d’augmenter notre visibilité sur les réseaux sociaux incluant Facebook, Instagram et Twitter.
·  Veuillez-vous renseigner sur nos diverses activités dans le domaine de l'horticulture sur notre site web et sur les pages web des médias sociaux (www.cshs.ca).

Merci d'être membre ou d'envisager de rejoindre la CSHS et bienvenue à l'avance !

Veuillez agréer nos salutations les meilleures,
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Le Comité de promotion et d'adhésion :

Dr. Simone Castellarin (représentante de la région Ouest du CSHS, simone.castellarin@ubc.ca)
Dr Diane Edwards (trésorière du CSHS, edwards.diane.r@gmail.com)
Julie Lajeunesse (représentante de la région Nord du CSHS, julie.lajeunesse@canada.ca)
Prof. Karen Tanino (présidente, ancienne présidente du CSHS, karen.tanino@usask.ca)
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